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Új Hegymagasi Miújság 

Önkormányzati hírek 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm az Új Hegymagasi 
Miújság minden kedves olvasóját! 

2008. év utolsó hónapjaiban nem tudtam részt venni a köz-
ség irányításában, most a nyilvánosság előtt köszönném meg a 
képviselő-testület valamennyi tagjának felelősségteljes munká-
ját! Január óta ismét teljes létszámmal működik a testület, az 
előttünk álló feladatokra tudunk koncentrálni Hegymagas köz-
ség fejlődése érdekében. A következőkben a jövőbeli terveink-
ről szeretnék írni. 

2009-ben ismét nagyon nehéz év vár ránk, de azt hiszem, 
hogy ezt mindenki érzi a saját bőrén is. A rendelkezésre álló 
pénzt az önkormányzatnak hasonlóan nehéz beosztani, mint 
egy háztartásnak. Nem emeltünk adókat a költségvetés tervezé-
sekor, így idén ehhez mérten próbáljuk megoldani az előttünk 
álló feladatokat. 

A korábbi évekhez hasonló összegből, 38 millió 404ezer 
forintból gazdálkodhat a település 2009-ben. Ez első látásra 
soknak tűnik, de az ebből megvalósítandó terveket tekintve 
bizony igen szűkösen tudunk majd kijönni a pénzből. A legfon-
tosabb dolgaink a következők: környezetünk tisztán tartása, új 
játszótér építése, a hegyi utak felújítása A játszótér pályázatát 
már benyújtottuk, várjuk az eredményét. Az útépítéssel kap-
csolatban bíztató híreket kaptam a pályázati lehetőségről. 
Ezekhez az önerőt biztosítani kell. 

Bízom benne, hogy az idei évben is sokan tudnak élni a 
közmunka lehetőségével községünk lakói közül. A szerződést a 
Munkaügyi Központtal már megkötöttük, a közmunka-
program indulásának időpontját ők határozzák meg. 

A falu kulturális életére is nagy figyelmet fordítunk. A 
hagyományos rendezvényeinket az idei évben is megrendez-
zük, a soron következő az április végén megrendezésre kerülő 
Szent György-hegyi Napok, melyről a közeljövőben részletes 

tájékoztatást adunk. Azokon a rendezvényeinken, ahol a kö-
zönséget vendégül látjuk, az ételek elkészítését a vásárolt alap-
anyagokból községünk tehetséges és vállalkozó kedvű szaká-
csai végzik. Jelentős összeget spórolunk meg így, mintha ké-
szen vásárolnánk meg azt. 

A településen működik a Nyugdíjas Klub, az Ifjúsági Öko-
csoport, a Szent György-hegy Sportegyesület és a Hegymagas 
Községért Közalapítvány. Kérem, a jövőben is támogassák 
őket munkájukban! 

Úgy látom, hogy az előttünk álló időszakban összefogásra 
van szükség, így tudjuk segíteni egymást, és így tudunk segíte-
ni lakóhelyünkön is. Ezen gondolatokkal zárnám soraimat. 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket: 

Illés László polgármester 

Felhívás 

Kedves Olvasók! 

Az idei évben immár, harmadik alkalommal szeretnénk megren-
dezni a húsvéti tojáskiállítást, játék nyuszi /plüss/ bemutatóval 
kiegészítve. Kérünk minden Kedves hegymagasi lakost, hogy 
akinek van odahaza olyan nyuszija, amit nem sajnál, hozza el, 
hogy másoknak is megmutathassuk a kiállításon.  
Természetesen a végén mindenkinek visszaadjuk. 
 
Már most készítsenek húsvétra hímes tojást, hogy minél több és 
változatosabb technikával készült tojásokat tudjunk bemutatni 
 
Lelkesen készülünk idén is a Pünkösdi Süteménysütőre. A progra-
mot szeretnénk egy mackó kiállítással is bővíteni. Kérek minden-
kit, akinek van mackója (plüss) szívesen kiállítanánk, ha rendelke-
zésünkre bocsátaná a bemutató időtartamára. 

Érdeklődni: Kovács Pálnénál és a Hegymagasi Könyvtárban 
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Hegymagas Községért Közalapítvány 

Kedves érdeklődők! 
Április 4.-én, szombaton 

09.00 h - 12.00 h -ig  
 kosárfonó kreatív foglalkozást tartunk 

a kultúrházban 
Takács Zoltánné kosárfonó mesterrel,  

melyre ezúton mindenkit szeretettel meghívunk! 
Folytassuk az Advent ideje alatt elkezdett alkotást, együtt ösz-
szefogva minden kedves érdeklődővel, közösen a gyermekek-
kel, szülőkkel, nagyszülőkkel. Tegye közösségünk újra lehető-
vé, hogy tagjaink és főleg a fiatalok is részt vehessenek kétkezi 
kreatív munkálatokban, most például a Húsvéti Ünnepekre 
való felkészülésben. Mindenkit szeretettel várunk! 

A Hegymagas Községért Közalapítvány 

  

Felhívás 
 

Közösen Hegymagasért 
 

Tisztelt Támogatóink! 
Kedves Hegymagasért tevékenykedők! 

 

A Hegymagas Községért Közalapítvány 
olyan feladatokat vállal Hegymagason, melyek őrzik közsé-
günk kulturális, természeti és tájvédelmi értékeit és erősítik 
vitalitását a jövő generációk számára, a hegymagasiak, a 
hegylakók és a szezonális vendégek érdekében.  
 

Az 1996. évi CXXVI. törvény alapján Önöknek is lehetőségük 
van arra, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-val hozzájárul-
janak a Hegymagas Községért Közalapítvány tevékenységé-
nek támogatásához. Ez adójuk mértékét nem befolyásolja.  
 

Kérjük, idén is segítsék támogatásukkal Alapítványunkat, 
hogy mi is segíthessük községünket minél több építő jellegű 
terv megvalósításával.  

Adószámunk:  18919154-1-19 
Segítségét hálásan köszönjük. 
Tisztelettel: 

 

A Hegymagasi Községért Közalapítvány Kuratóriuma.  
Új: A http://www.hegymagas.hu weblapra felkerült esemény-

naptárunk, melyet szíves figyelmükbe ajánlunk.  

Lelkes csapatok a bográcsoknál 

Második alkalommal rendezett a Tanúhegyek Egyesület 
forraltbor-főző versenyt 2009. február 14-én, szombaton, me-
lyen Hegymagas csapata is részt vett. A rendezvény helyszíne 
a tapolcai Piac tér fedett csarnoka volt. 

A versenyen hat csapat indult az idei évben, akiknek mini-
mum öt liter forralt bort kellett készíteniük. Voltak igazi külön-
legességek is, például datolyával, fügével ízesített bor, vagy a 

borkrém, melynek hozzávalói a következők: fehérbor, tojássár-
gája, tejszín és cukor. Hegymagas csapata, a Szent György- 
hegyi Bor-íz-let(t) végül a közel hatvanfős vállalkozó kedvű 
kóstolóból álló zsűri döntése alapján a harmadik helyet szerez-
te meg. A pontozólapon 1-től 10-ig lehetett osztályozni az el-
készült italokat, ennek alapján a következő eredmény született: 
Első a Batsányi Művelődési Központ Nyugdíjas Klubja lett, 
485 pontot szereztek. A második helyet a MÁV Tapolca csapa-
ta szerezte meg, mindössze egy ponttal lemaradva. A 
hegymagasi csapat 446 pontot gyűjtött. 

Az egyesület szeretné, ha a hagyomány nem szakadna meg, 
jövőre is megrendezhetnék a forraltbor-készítő versenyt. 

Illés Zsófia 

Forraltbor-főző verseny Tapolcán 

Az olvasói levelek c. rovatban személyes hangvé-
telű leveleket nem áll módunkban közölni. 
Megértésüket köszönjük! 

Tisztelettel : Szerkesztőség 

Olvasói levél 

Mi is ellátogattunk a kiállításra és kb. 300 db gyönyörű szép 
babát csodálhattunk meg. Csecsemőbabától, az állati testbe 
öltöztetett, groteszkarcú babákon keresztül, nagyanyáink 
rongybábujáig sok érdekeset láttunk. 
Kiemelném a több, mint 50 éves magyar ruhába öltöztetett 
babát, amit már nagyon kevés helyen lehet látni. 
A kiállítás megtekinthető májusig: Wass Albert Városi  
Könyvtár gyermekrészlegében a nyitvatartási idejében. 

2009. február 20-án nyitották meg a Wass Albert Városi 
Könyvtárban Tapolcán a Babakiállítást 

Babakiállítás 
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Szent György-hegyi ökológiai rovat 

“A világ összefügg, és akármiről van szó, mindenről szó 

van.”     Babits Mihály

  

Sallee-Kereszturi Barbara  

Kapcsolat: BarbaraSallee@barke.net 

 

Ökocsoportunk legközelebb szombaton, március 21.-én 
találkozik, 14h - 16h-ig a faluházban.  

Kedves érdeklődők! 

Szombaton, február 21.-én találkozott Ökocsoportunk és bi-
zony már tavaszi terveket szőttünk. Felidéztük jó másfél év-
vel ezelőtt készített javaslatainkat egy közösségi tér kialakí-
tására, mely a "találkozóhely a természetben" nevet kapta és 
szorosan falunkhoz fűződik, ezzel is jelezve, hogy a fiatalok 
egy a természethez közeli Hegymagashoz tartozónak érzik 
magukat.  

Ez a találkozóhelyre vonatkozó terveken is látszik, melyeket 
a fiatalok már akkor elkészítettek: Szabadtéri színpad, tanös-
vény, gyógynövénykert, virágok, őshonos növények, ülőpa-
dok és asztalok, tekejáték az idősebbeknek (ezt a kívánságot 
közvetlenül a nyugdíjasoktól tudták meg), szalonnasütő hely 
és sok minden más hívná az Ökocsoport terve szerint (idézem 
a fiatalok sorait): "a fiatalokat, az idősebeket, anyukákat, apu-
kákat, gyermekeket, a (nagy-)családokat, szabadtéri foglalko-
zásokat űzőket, vendégeket, hegylakókat, zenészeket, költő-
ket, színészeket táncolókat, sétálókat, turistákat, zarándokoló-
kat, természetvédőket és természetesen magát az Ökocsopor-
tot".  

Hogy mi mindent lehetne egy ilyen találkozóhelyen csinálni? 
Újból a fiataloké a szó: "Legyen ez a tér a különböző korosz-
tályok találkozóhelye, ahol játszhatunk, grillezhetünk, színda-
rabokat és zenedarabokat adhatunk elő, ahol beszélgetni, 
megpihenni, felüdülni, a falu közösségében részt venni, 
szülinapot ünnepelni, tanulni, csoportfoglalkozásokat tartani 
és aktívnak lenni lehet és ahol jól érezzük magunkat. Egy 
találkozóhely, amely a miénk (is), meg mindenkié." 

A projekt-háttér 

Talán érdekli a kedves olvasókat, hogy a fenti terv az Öko-
csoport keretén belül folytatott, a falu jövőjére irányuló be-
szélgetéseinkből és tervezgetéseinkből fakadtak. Az Ökocso-
port egyik legelső munka-témája az volt, hogy mi itt a szép és 
értékes községünkben és környékünkön -fiatal szemmel- és 
hogy mit szeretnének a fiatalok itt megvalósítani. Hogy az 
oktatások és foglalkozások tartalma is hatékony volt, azt a 
következő, a tervezett találkozóhelyre vonatkozó megjegyzé-
sek is visszatükrözik.  

Megint a fiatalok tollából: "Szép rend kell hogy legyen, ez 
sok munkával is jár, minden növény legyen őshonos, legye-
nek olyan virágok és gyógynövények, melyekkel a falu lakó-
sait, főleg az idősebbeket is meg lehet ajándékozni, legyenek 
jelzőtáblák, hogy mindenki észrevegye és vigyázzon a terület-
re, legyenek magyarázó-táblák, hogy mindenki megtanulhas-
sa, melyik növény mire jó, mindez legyen a honlapon, hogy 
tudjanak róla, nyújtsunk szolgálatokat is, hogy anyagilag is 
fenn tudjuk tartani a területet, szereplő esteket pl., vonjunk be 
szponzorokat, pl. mindenki "adományozhat" egy követ a sza-
badtéri színpadhoz, nyújtsunk lovaglási lehetőséget, készít-
sünk emléktárgyakat és kézműves tárgyakat, ezeket értékesít-
sük, rendezzünk versenyeket és tanítsunk más fiatalokat meg 
arra, amit mi már tudunk - egy szóval legyünk ügyesek, oko-
sak és erősek!" Mindebben nem felejtették el a fiatal terve-
zők, hogy egy ilyen találkozóhely munkával is jár. Közzéte-
szem listájukat (munkaterv-kivonat): -növényültetés, gereb-
lyézés, fűnyírás, locsolás, szemételtávolítás, gazirtás, gyógy-
növények és más termések begyütése, tisztán tartás, az egész 
terület karbantartása, a táblák rendben tartása, de az informá-
ciónyújtás mások felé is ide tartozik, mások meghívása, ren-
dezvények lebonyolítása és így tovább. 

Fenntartható terv  

A fiatalok egy olyan tervet szőttek, mely egyúttal veszi figye-
lembe a kulturális és társadalmi közösségi feladatokat, az 
ökológiai keretfeltételeket és a gazdasági szempontokat. Ez a 
terv a tanulásra épül. Így egy valóban fenntartható közösségi 
terv született, mely magából a közösségből nőtt ki, mindenkit 
tehetsége, ideje és lehetőségei szerint szeretne bevonni és a 
közösség érdekét szolgálja. Ez a terv, melyet itt csak dióhéj-
ban volt módom közzétenni, példaértékű. Minden település 
büszke lehet azon fiataljaira, akik szabadidejükben ilyen ked-
vesen tevékenykednek közösségükért.  

Támogatás 

Azért idéztük mindezt fel, mert most tervezzük ennek a pro-
jektnek a következő lépéseit. Szeretném mindannyiukat meg-
kérni arra, hogy velünk együtt támogassák ennek a fiatal terv-
nek a megvalósítását, mely nemcsak a fiatalok, hanem egész 
Hegymagas hírét terjesztheti a fenntartható lépések iránt ér-
deklődők között, sőt azok felé is, akik még nem ismerik a 
fenntarthatóságban rejlő lehetőségeket, de szívesen veszik az 
építő jellegű, jövőbe mutató konkrét lépéseket. Ezt a tervet, 
ezt a példát nemcsak mint a hegymagasi Ökocsoport 
"Fiatalok a Természetért" vezetője és mint oktató támogatom, 
hanem mint a Hegymagasi Községért Közalapítvány elnöke 
is. Hiszen: fiataloktól - fiataloknak szól, ha rajtunk keresztül 
is,  és mindenképpen Hegymagasért jött létre.  

 

2009. február 21-én délután 16 órára hívtuk meg vendégnek 
Nacsa Ferenc nyugalmazott katonatisztet, aki a katonasírokról 
tartott projektoros kivetítéssel előadást. 
A vetítés első részében a Balaton környéki harcokkal ismer-
kedhettek meg az érdeklődők, a harcok kimeneteléről, veszte-
ségekről. 

A második részben a térségben található katonasírokon vezetett 
körbe virtuálisan az előadó, érdekes történetekkel fűszerezve. 
Katonasírok felkutatását vállalta fel Nacsa Ferenc és továbbra 
is kutatja, valamint társaival, összefogással próbálják megmen-
teni, illetve restaurálni az elhagyatott nyughelyeket 
Sokan nem tudják rég elvesztett szerettük hol fekszik!Hol a 
sírja!Számukra megállt az idő, ott, ahol elestek és eltemették 
őket. Rajtunk múlik, hogy örökre megőrizzük emléküket.  
 

V.K 

Katonasírok 



Sporthíreink 

Új Hegymagasi Miújság, Hegymagas Község Lapja 
8265, Hegymagas, József Attila u. 11.  Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám.2.9/1397– 1/2006. 

Szerkesztők:  
Illés Zsófia, Kozma– Bognár László, Varga József, Varga Katalin 

Lapzárta minden hónap 30-án. 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentető, regeneráló kikapcsolódásra 

vágyik? 
Próbálja ki ajánlataimat: 

-  svédmasszázs  
     egész testre 
-  derékmasszázs 
-  hátmasszázs 
-  talpmasszázs 
-  talp reflexzóna  
     kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 
Érdeklődni: Horváthné Czégány Judit masszőr Eu konfor 

ápoló Tel: 06 70 611 50 46 
e-mail: czegany1@freemail.hu, www.szigliget.info/masszazs 

Női szeszély 

(Édesanyám süteménye 

Hozzávalók:12 dkg margarin,4 tojás sárgája, 4evőkanál cukor,2 
evőkanál tej, 25 dkg liszt, 1 csomag sütőpor 

 Teteje:barackíz,6 tojás fehérje,1 kiskanál ecet, 20 dkg porcukor, 1 
fél citrom héja 

Elkészítése: A margarint a tojások sárgájával és a cukorral habosra 
keverjük, majd a tejet és a liszttel elkevert sütőport hozzáadva, 
könnyű tésztává keverjük. A tésztát közép- nagyságú tepsibe 
egyenletes vastagon kiöntjük,  félig megsütjük. A félig megsült 
tésztára rákenjük a barackízt, rátesszük a tojások felvert habját, 
majd közepes tűznél tovább sütjük, szárítjuk. Vigyázzunk, hogy a 
hab ne barnuljon meg. 

 Nagyon jó a sütemény! 

Receptötlet 

 
 

Az elmúlt két évhez hasonlóan az idei évben február 28-án 
ismét megrendezésre került a Kistérség szervezésével a falvak 
közti sportos vetélkedő Tapolca Város Rendezvénycsarnoká-
ban. Tizenhat fős csapatok jelentkezését várták, ez tizenegy 
községből sikerült. Mi egy hosszas szervezkedés után tudtunk 
csapattá kovácsolódni. Versenynap előtt két héttel hirdettünk 
telefonszámokat, ahol lehetett jelentkezni, de ez sajnos nem 
hozott eredményt. Ezután következett a már jól bevált mód-
szer, a személyes, és telefonos keresés. A tizenhat fős csapat-
nak legalább négy póttaggal kell rendelkeznie ahhoz, hogy 
zavartalanul tudjuk vállalni a feladatokat. Különösen az idei 
vetélkedőn, ahol egy kivételével, teljes létszámmal kellett ver-
senyezni. Az említett versenynapon 13:30-kor gyülekeztünk, a 
helyi templomdombon, onnét megfelelő számú szállító jármű-
vekkel elindultunk a megmérettetés helyszínére.  

Valamivel 14 óra előtt megérkeztünk és a szurkolókkal együtt 
elfoglaltuk a megszokottnak mondható helyet a lelátón. Rövid 
eligazítás és jelzőtrikók kiosztása után 14:37 perckor elkezdő-
dött a megmérettetés hét versenyszámban 11 csapattal. Első 
feladat szalonfutás váltóbottal, melyen az összes feladatból 
legtöbb pontot szereztünk. Második páros feladat, futás, ter-
pesz, átbújás és váltás volt. Harmadik már nagyobb odafigye-
lést és ügyességet igénylő verseny volt. Szalonfutással tenisz-

labda vezetés jégkorongütővel. Ügyes gyerekek és felnőttek 
sikeresen végrehajtották. Negyedik versenyszám három bottal 
futás és egyenként a bóják kisfuratába behelyezés, majd vissza-
felé kihúzás, úgy hogy a bója ne dőljön el, természetesen az 
összes feladat időre és hibapont levonásával történt. Ötödik 
versenyszám műanyag nagyméretű kosárból futás közbe egy 
felfordított zsámolyba önteni a sok és különböző méretű labdá-
kat, majd az utolsó bóját megkerülve kosárba szedni a labdákat 
és a start helyen átadni kettő újabb társunknak. Hatodik meg-
mérettetés zsámolyból és matracból készült alagúton átmászni 
majd a medicinlabdát kivenni a zsámolyból, megkerülni vele a 
bóját, visszadobni a zsámolyba, majd újabb átkúszás után vál-
tás. Ezt legsikeresebben a kisebb versenyzők tudták megoldani. 
Utolsó vetélkedőt a főrendező és csapatvezetők megbeszélése 
alapján a kissé veszélyesnek mondható feladat miatt csak 10 
fő/csapat hajtotta végre. Zsámolyra fektetett matracon futás 
után átbukfencezés, és a célnál váltás. Miden feladatot hiányta-
lanul végrehajtották a következő játékosok: Vargáné Békefi 
Mónika, Kompos Marianna, Kozma-Bognár Brigitta, Ihász 
Tünde, Blahunka Annamária, Blahunka Flóra, Vajai József, 
Berkovics Ferenc, Mocsár Tibor, Pintér Norbert, Balogh Gá-
bor, Vajai Richárd, Varga Ádám, Vajai József, Kozma-Bognár 
Ádám Benjamin, Varga Bence. Póttagok: Kozma-Bognár 
Lászlóné, Kozma-Bognár Barbara, Lutter Szabolcs. Nekik kö-
szönet jár a sportszerű, balesetmentes küzdelemért akik kiálltak 
a falukért, megmérettetni magukat. Köszönet jár polgármeste-
rünknek, Illás Lászlónak amiért ásványvízzel, és ínyencséggel 
látta el a csapatot. Köszönet Varga József falugondnoknak 
szállításért, lelkes szurkolásért, és a verseny megörökítéséért. 
És még köszönet minden szurkolónak akik buzdítással segítet-
ték a falunkért versenyzőket. Verseny értékelése után 17:30 
kor történt eredményhirdetés, számunkra a következőt hozta: 
11 csapatból 9-dik helyezést értük el, melyet oklevél, és egy 
ajándékkosár átadásával díjazta S z e n c z Lajosné a Tapolca 
Kistérség elnök asszonya. A kosár tartalmát hazaérkezés után 
közösen fogyasztotta el a lelkes csapat és néhány szurkoló a 
Polgármesteri Hivatalban. 
Minden résztvevőnek köszönettel és tisztelettel: 
 

Kozma-Bognár László 
Fotó: Varga József 


